



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

赵建泽大年初一慰问在岗员工并督导安全生产能源保供等工作

牛奔虎跃春愈新,春风浩荡神州绿。2月1日,大年初一上午,山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽先后来到集团公司调度信息指挥中心、销售公司物流调度大厅和西山煤电官地矿,慰问在岗员工、督导安全生产、能源保供等工作,并向春节期间坚守在各条战线的广大干部职工致以新春祝福。山西焦煤集团公司副总经理胡文强、总工程师侯水云参加有关活动。



图为赵建泽在官地矿井口食堂与职工亲切交流。

张衢摄

在集团公司调度信息指挥中心,赵建泽向坚守在各条战线的广大干部职工致以新春问候,祝大家虎年吉祥、万事顺意。在详细了解集团公司春节期间安全生产、煤炭保供等情况后,赵建泽与西山煤电、汾西矿业、霍州煤电、华晋焦煤负责人分别进行视频连线,听取了各单位生产安排及采取的安全生产、能源保供各项措施,叮嘱各级各单位要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述,严格落

实全国安全生产电视电话会议和省政府安委会2022年第一次全体(扩大)会议精神,统筹做好安全环保、疫情防控、煤炭保供等各项工作,推动安全责任和措施落实落细,坚决守住安全底线,确保全年安全形势持续稳定,为党的二十大胜利召开创造良好环境。(下转2版)

1月29日,团省委书记张钧到西山煤电官地矿慰问,为矿井一线青年员工送去新年问候和新春祝福。山西焦煤集团公司党委专职副书记、副董事长马步才陪同慰问。

参加慰问的还有省国资委团委书记宋媛、山西焦煤团委书记戴晓栋、西山煤电党委专职副书记贾宝军。

在官地矿井口候车大厅,张钧向即将奔赴生产一线的青年员工代表依次送上了棉衣、中国结等春节慰问品,并代表共青团山西省委、省青联、省少工委,向奋战在矿井各个岗位的青年员工致以节日的问候和衷心的感谢。他表示,新春佳节即将来临,煤矿广大一线青年员工依然热火朝天奋战在生产一线,积极响应党中央和省委号召,为国家能源保供展现出青春担当,为国家能源安全作出了青春贡献,是全省青少年学习的榜样。希望大家在新的一年里接续奋斗,青春建功,再创佳绩。

慰问前,张钧还先后到官地矿企业文化广场、党建活动室、矿灯超市等地参观,详细了解了该矿各级团组织建设、青监岗、导师带徒、青年员工活动等工作开展情况。 ●张云鹏

团省委书记张钧到官地矿慰问一线青工

要华伟春节期间慰问基层在岗职工并督导安全生产工作

2月1日,大年初一,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理要华伟到西铭矿慰问在岗职工并督导安全生产工作。

在矿调度应急指挥中心,要华伟了解安全生产、值班值守等方面情况,感谢干部职工为煤炭保供所做的贡献。

要华伟提出,要重点推进49403智能化工作面建设,从根本上减少人员投入,降低劳动强度,提高工作效率;要进一步树牢安全意识,夯实管理基础,筑牢安全防线,用奋斗实干书写高质量发展答卷。

要华伟还前往玉门变电站、班中餐食堂等地,向节日坚守岗位干部职工致以新春的问候和美好的祝愿。

●赵洁 马二飞

又讯 2月2日,大年初二,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理要华伟到马兰矿慰问在岗职工并督导安全生产工作。

要华伟前往井下掘进五队18501皮带巷,了解八臂掘进机与普通掘进机效率对比情况。要华伟提出,要推广应用八臂掘进机,提高效率提升效果;要持续提升安全标准化建设水平,有效推进标准化动态达标。

升井后,要华伟来到矿调度信息中心,询问值班值守及井下安全生产等情况,向坚守岗位的干部职工致以新春问候。要华伟强调,要高度重视节日期间安全生产工作,压紧压实各方责任,落实落细防范措施,确保安全生产形势持续稳定。 ●张鹏

李健到西山热电、白家庄矿业慰问并督导工作

春节前夕,1月30日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长李健先后到西山热电、白家庄矿业公司慰问坚守岗位的干部职工并督导工作。

西山热电机组容量3X50MW,承担西矿街以南、西机路以西,官地、杜儿坪以及西铭等矿区536万平方米集中供热任务。李健到该公司集控中心,了解机组运行、管网维护等情况,

指出,供电供暖是关系民生的大事,要做好内部挖潜,保证机组正常运行,提高能源保障水平;在储煤棚,李健了解储煤量及配煤情况,要求加强春节期间值班值守,做好后勤服务保障,确保职工欢乐祥和过年。

在白家庄矿业公司,李健听取汇报后指出,作为西山最老的企业,该矿各部门和工会组织要统筹安排工作,确保

职工家属过一个红火喜庆的新春佳节。就该公司下一步工作,李健要求认真落实山西焦煤工作会精神及西山“三会”精神,动脑筋、想办法,力求做到“人人养活自己”;要跟上时代发展、企业发展步伐,明确目标,转变方式,加快改革变革,实现华丽转身;要统筹谋划全年工作,鼓足干劲抓好落实,力争整体工作再上一个新台阶。 ●曹建元 张峰

五个关键词为西山2022划出重点

——西山煤电“三会”系列评论之一

●辛中平(刘志彪 霍鹏博)

2021年底西山酝酿2022年工作时,提出“安全、绿色、智能、创新、高效”五个关键词的工作思路;在今年西山党委工作会、二十三届职代会第二次会议暨2022年工作会上,理清了五者的关系,就是:以安全、绿色为基础,以智能、创新为两翼,以高效为目标,建设生态靓丽、宜居幸福的温馨家园。

想要达到高效目标,必须筑牢安全和绿色两个基础。先说安全这个高效的基础。须知,安全上若有大事,就会陷入令人难以摆脱的困境——生命有危险,家庭遭重创,干部陷囹圄,生产会停顿,企业形象蒙受污损,元气大伤难以复原。安全底线失守,就会打开潘多拉魔盒;安全基

础不牢,一切都会摇摇欲坠。再说绿色这个高效的基础。试想挖出了乌金,却造成乌烟瘴气,那千辛万苦所为何来?试想创造了效益却付出环境的代价,怕也是得不偿失。以牺牲生命健康和生态环境为代价的经济增长,是杀鸡取卵的短视,是寅吃卯粮的无知,是不可持续的高效。这种舍本逐末、因小失大的做法,于法不容且殃及子孙。由此可知,只有奠定安全和绿色两个基础,企业才能有持续稳定的产出和功夫扎实的高效。

想要达到高效目标,必须张开智能和创新两个翅膀。没有翅膀,无法高飞,道理就是如此浅显。先说智能这个高效的翅膀。试想如果设备原始落后,主要经营指标凭什么迈过全

国同行平均水平这个“生存线”?连“生存线”都难以企及,更别提什么达到全国先进水平这个“发展线”了。幸好西山始终走在智能化的大道上,马兰矿应用盾构机施工工艺,创造了岩巷施工4241米的年度纪录,采区接替时间缩短了两年半,开拓水平达到山西焦煤第一、行业第一、全国第一。加之西山智能化在其他方面取得的进展,让企业底气足、实力增,智能这只翅膀在渐渐长硬。再说创新这个高效的翅膀。企业面临着无穷的挑战,墨守成规、因循守旧必将与形势发展的要求格格不入。渠水要清,必有活水。而创新就是高效之源。文化创新,可以升华思想;管理创新,能够提升效率;(下转2版)